Téma: Rovnomérny pohyb
7. rocnik

Pomucky: metr (pasmo), mobilni telefon se stopkami

Zaci pracuji ve skupindch po 2-4. Kazdy ze 7akd si zvoli n&jaky zplisob pohybu, kterym se pohybuje po
vyznacené drdze na chodbé (v télocviéné, na hristi...). Z namérené doby pohybu a drahy Zaci urci rychlost
jednotlivych pohyb( ve skupiné a jednotlivé pohyby vyznaci do jednoho grafu drahy na case tak, aby bylo
mozné i z grafu porovnat rychlosti pohybU podle strmosti jednotlivych polopfimek.
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Téma: Vlastnosti zrcadel a cocek

7. rocnik
Pomticky: zrcatka, pro kazdého jednu spojku a rozptylku

Zaci samostatné zkoumaiji vlastnosti zrcadlového obrazu podle pracovniho listu a poté porovnavaiji vlastnosti
spojek a rozptylek. Jde o laborku vhodnou k zarazeni v dobé, kdy o ¢ockach vlastné nic nevi — samostatné
objevi zakladni vlastnosti obrazl, zjisténé vlastnosti pak Ize porovnat s teoretickym pozadim ziskanym
v hodinach. Prvni ¢ast laborky je hrava, druha ¢ast je pro Zzaky mnohdy prekvapiva (napf. s tim, Ze spojkou
Ize promitnout okno, se Zaci obvykle jesté nesetkali).




Téma: Plovani téles

7. rocnik

Pomticky: Nadoby s vodou, modelina, drobné zavazi (kancelarské sponky, maticky apod.), hadr, pfipadné
vahy

Hravd a zabavna laborka — Zaci nejdfive vyzkousi, Ze samotnd modelina neplove. Jejich Ukolem je pak
vytvarovat modelinu tak, aby se na hladiné udrzela sama a navic uvezla co nejvétsi zavazi, aniz by se potopila.
Zaci experimentdlné dojdou k tvaru misky/lodicky, co? Ize dobie propoijit s redlnym tvarem lodi. Navic si
uvédomi, Ze i néco, co samo o sobé& ma vétsi hustotu neZ voda, mizZe na vodé plovat, pokud to ma vhodny
tvar a (Ze tedy podstatnd neni hustota samotného télesa, ale prlimérnd hustota télesa s obsazenym
vzduchem). Je potieba dat pozor na vhodnou modelinu — nékteré nové;jsi modelovaci hmoty maji samy o
sobé hustotu mensi neZz voda. Pokud neni k dispozici dostatek stejnych zavazi, |Ize je kombinovat a vysledny
»naklad” zvazit — porovnava se pak ne napf. pocet kancelarskych sponek, ale celkova uvezena hmotnost.




